TRUONG THPT NGUYEN HUU THQ

MA TRAN KET HQP BAN PAC TA PE THI HK2 NAM 2022-2023

MON TOAN 12
TG: 90' . Hinh thirc: Tric nghiém 100%

e Tric nghiém 50 ciu: 10 diém.

Nguyén | 2 2 1 S| Nhdn biét:
ham

— Nhan biét dugc khai niém
nguyén ham ctia mot ham so.
Thong hiéu:

— Giai thich dugc tinh chét co ban
cua nguyén ham.

- Xécldinh du:qc ng}lyén ham cua
mot s0 ham sO so cap

Vin dung:

Tinh dugc nguyén ham trong
nhitng truong hop don gian.

Tich 2 3 1 1 7 Nhén biét :
phan )

Nhan biét duge dinh nghia va cac
tinh chét cta tich phén.

Thong hiéu:

-Tinh duogc tich phan trong nhiing
truong hop don gian.

Vin dung :
Vin dyung duoc tich phan dé gii
mot sO bai toan, ham an

Ung 2 2 1 1 6 | Nhin biét :
dung TP

— Nhan biét dugc cong thire dién
tich hinh phéng, thé tich khdi tron
xoay khi quay hinh phing quanh
Ox.

Thong hiéu:
— Tinh dugc dién tich hinh phéng,

thé tich khéi tron xoay trudong
hop co ban




Vin dung:

- St dyng dugc tich phan dé tinh
dién tich cua mot so hinh phang,
theé tich cia mot s6 hinh khoi.
Vén dung cao :

Vin dyung duoc tich phan dé gii
mot sO bai toan c6 lién quan dén
thue tién.

So6 phirc

12

Nhdn biét :

— Nhan biét dugc cac yéu t6 phan
thue, phﬁn 40, mo dun, lién hop,
diém biéu dién cua sé phirc cho
trudce.

Thong hiéu:

— Tinh dugc mot sd bai toan sb
phuc don gian
Vin dung:

- St dung cic cong thirc s6 phic
de tinh toan, tim tap hop di€m
biéu dién so phrc .

Vén dung cao :

Van dung sb phirc dé giai mot sb bai
toan cuc tri

Nhdn biét :

— Nhan biét dugc vecto va cac
phép toan vecto trong khong gian
(téng va hiéu cua hai vecto, tich
ctia mot sd voi mot vecto, tich vo
hudng ctia hai vecto).

— Nhan biét duoc toa dd ctia mot
vecto dbi voi hé truc toa do.

Thong hiéu:

— Xac dinh dugc d6 dai cia mot
vecto khi biét toa d6 hai dau mut
cua no va biéu thirc toa do cua
cac phép toan vecto.

Vén dung cao:

— Van dung duogc toa do cua vecto
de giai mot so bai toan co lién
quan dén thyc tién.

Nhdn biét :




Nhan biét dugc phuong trinh téng
quat cia mit phang.

Thong hiéu:

— Thiét 1ap dugc phuong trinh
téng quat cia mat phing trong hé
truc toa do Oxyz theo mot trong
ba cach co ban: qua mot diém va
biét vecto phap tuyén; qua mot
diém va biét cap vecto chi
phuong (suy ra vecto phap tuyén
nh¢ vao viéc tim vecto vudng goc
voi cap vecto chi phuong); qua ba
diém khong thing hang.

— Thiét 1ap dugc didu kién dé hai
mit phing song song, vudng goc
v6i nhau.

Vin dung:

— Viét dugc pt mit phing trong
mot sO bai toan nang cao.

Nhn biét :

— Nhan biét dugc phuwong trinh
mat cau.

Thong hiéu:

— Xac dinh duoc tam, ban kinh
cua mét cau khi biét phuong trinh
cua no.

— Thiét 1ap duge phuong trinh cia
mat cau khi biét tAm va ban kinh.
Vén dung cao:

Vian dung duoc kién thic vé
phuong trinh mat cau dé giai mot
s6 bai toan lién quan dén thyc tién.

Nhdn biét :

— Nhan biét dugce phuong trinh
chinh tac, phuong trinh tham so,
vecto chi phuong cua duong
thang trong khong gian.

Théng hiéu:

— Thiét 1ap duge phuong trinh cia
duong théng trong h¢ truc toa do
theo mdt trong hai cach co ban:
qua mdt diém va biét mot vecto
chi phuong, qua hai diém.




— Xéc dinh dugc diéu kién dé hai
dudng thang chéo nhau, cit nhau,
song song hodc vudng goc voi
nhau.

— Thiét lap dugc cong thic tinh
goc giita hai duong thing, giita
dudng thang va mit phing, giira
hai mit phéng.

Vén dung cao:

Vén dung dugc kién thuc vé
phuong trinh dudng thing trong
khong gian dé giai mot s6 bai
toan hinh chiéu.




TRUONG THPT NGUYEN HUU THQ
PE KIEM TRA HQC KY II - NAM HQC 2022 - 2023
Mén: TOAN — Khdi: 12
Thoi gian 1am bai: 90 phut

Ma dé 121

(Dé thi gom c6 5 trang)
Cau 1: Phuong trinh z* +a.z+b=0, véi a,bla cic s6 thuc nhén sb phtc 1+ 1a mot nghi€ém. Tinh a—-57?.
A, 2. B. 4. C. 4. D.O.
Céu 2: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(-1;0;3) va M (2;—-1;-2). Toa do diém B d& M 1a trung diém

cua doan ABla

A. B(%;—%;%). B. B(~4;9;8). C. B(53-7). D. B(5-2-7).

Céu 3: Cho I(ax—é+cjdx=2x2—3ln|x|—5x+C. Gia trj cia a—b+c bang :
X

A. -6 B. 12. C.4. D. -4
Cau 4: Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P) :x+y—2=0.Mit phing (P ) c6 mot vecto phap tuyén la:
n= (1;1;0)

ii=(0;11). i=(11-2). p. 1=(01,-2).

A. B. C.
Cau 5: Tim hai s6 thuc x va y thoa min (2x—3yi)+(1—3i):x+ 6i voi i 1a don vi do.
A x=Ly=-1 B.x=-1y=-3 C.x=1y=-3 D.x=-1Ly=-1

Cau 6: Cho hai s6 phitc z, =—2+i va z, =1+i. Trén mit phang toa dd Oxy, diém biéu dién s6 phiic 2z, +z, c6 toa
do la

A. (3;-3). B. (-3;2). C. (2;-3). D. (-3;3).

Cau 7: Cho hai s6 phitc z, =1—i va z, = 2+ 3i. Tinh médun cua sb phtc z, + z,.
A. |z, +z,|=1. B. |z +2,)|=+5. C. |z, +2,|=13. D. |z, +2z,|=5.

Chu 8: Tap hop diém bicu dién s6 phirc z théa man |z —1+i|=2 1a dudng tron c6 tAm va ban kinh 1an luot 1a:
A I(-131),R=2.  B.I(-Li1),R=4.  C.I(li-1),R=4.  D.I(1;-1),R=2.

Cau 9: Trong khong gian Oxyz, cho A(l;1;2) , B(2;—l;1) va C(3; 2; 0). Toa d6 diém D dé ABCD la hinh binh
hanh la

A. (42;-4). B. (4,0;-4). C. (0;-2;6). D. (2;41).



Céu 10: Phan thyc cta s6 phiic z =3—4; bang
A.3 B. 4 C.-3 D. 4
Cau 11: S6 phirc lién hop ctia s6 phitc z =2+ 1a
A,z =-2+i. B.z=-2-i. C.z=2-i. D.z=2+i.

Céu 12: Cho hinh phing giéi han boi cac duong y=x>+1, y=0, x =0, x =1 quay xung quanh truc Ox. Thé tich
ctia khéi tron xoay tao thanh bang:
79 23 5

A. 9 B. —T C.—T D. —T
63 14 4

Cau 13: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b], (a,b€R,a<b). Goi S la dién tich hinh phang dwgc gisi han

boi cac duong y = f(x) ; truc hoanh Ox ; x =a; x =b. Phat biéu nao sau day 1a dung?

A.S:ﬂf(x)\dx. B.S:jf(x)dx‘. C.S:jf(x)dx. D.S:—If(x)dx.

Cau 14: Trong khong gian Oxyz , phuong trinh mat phéng di qua ba diém A(O; 1;2) , B (2;0;3), C (3;4;0) la
A. x=T7y-9z+25=0. B.9x-y-7z+15=0.
C. —x+7y+9z+11=0. D.9x—-y-7z+13=0.

Céu 15: Cho s0 phitc z=-2+3i, s6 phirc (1+i)Z bang
A. —1+5i. B. 5-i. C. -5-i. D.1-5i.

Céu 16: Dién tich hinh phang gii han boi cac duong y=x";y = x+2 bang

A2 B. L. c.2 p. 2
2 2 2 2

Céu 17: Mot 6 t6 dang di v6i van toc 12 m/ s thi ting toc nhanh dan déu véi vén toc v(¢)=12+¢(m/s), trong d6
¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir lic bat dau tang toc . Hoi tir luc bat dau ting tdc dén lic dat toc dd 20 m /s
6 to d di chuyén quing dudng 12 bao nhiéu mét?

A. 140,5m B. 2520m C. 128m D. 440m .
Céu 18: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém 4(2;3;5) va B(4;-5;7). Phuong trinh mit cau duong kinh 4B 1a
A (x=3) +(y+1) +(z-6)" =36. B. (x=3) +(y+1)" +(z-6) =18.

C. (x=1) +(y+4) +(z-1) =18. D. (x=6) +(y+2) +(z-12)" =36.

Céu 19: F(x) la mot nguyén ham ctia ham sé f(x)= va F(1)=2,khido:

2x—1

A. F(x)=2In[2x—1]+2 B. F(X)z%(ln|2x—1|+2)



C. F(x)z%ln|2x—l|+2 D. F(x)=In]2x -1|+2

Cau 20: Cho s6 thuc ¢ thoa méan I edx =e’ —1,khi d6 a c6 gi tri bang
|

A. 1. B. 2. C.0. D. -1.

Cau 21: Cho z, 1a nghiém phurc c6 phan 4o dwong ctia phuong trinh z? + 4z +13 = 0. Trén mit phing toa do, diém
biéu dién ctia s6 phirc 1-z, 1a

A. P(-1;-3). B. M(-1;3). C. N(3;-3). D. 0(3;3).

Cau 22: f ™" cos zdr bang

A. e—sin.’lz +C B. esinfl: +C C. Cosx'esin.’t +C D. eCOSJI,' +C

Cau 23: Ho nguyén ham ciia ham s6 f(z) = cos27 1a

A. Jcos 2xdx:—lsin2x+C. B. Icos2xdx:lsin2x+C.
2 2
C. jcostdx=—%c052x+C. D. Icos 2xdx =2sin2x+C.
Céu 24: Cho sb phuc z thoa méin 3(2-1—1') —(2—i)Z =3+10i . Mbdun cua z bang
A.S. B. V5. C.A3. D. 3.
3 2
Céu 25: Cho biét [ f(x)dx =16 . Tinh gia trj ctia P = j [ £(3-2x)+2023]dx
—1 0

A. P=8089. B. P=4054. C. P=4046. D. P=4030.

Cau 26: Trong khong gian Oxyz, cho A4(-1;2;0) va B(-3;0;1). Toa d6 cua AB 1a:
A. AB=(-2;-2;1).  B. AB=(2;2;-1).  C. AB=(-4;2;1).  D. ﬂé:(—z;l;%j.

Céu 27: Dién tich hinh phang giéi han béi cac duong y = \/; ;y = 6 — x va truc hoanh 1a

Y




A2 B. 22 c.2 =3
3 5 10 3

Céu 28: Cho ham s6 f (x)=-x"+¢" +2. Ho nguyén ham F (x) cta f(x) la:

2x 1 2x

A. F(x):—ix4+%+2x+C. B.F(x)z—zx“—ez +2x+C.

C. F(x)=-3x"+2¢"+C D. F(x)z—ix4+2e“+2x+C.

Cau 29: Cho [ f(x)dr=9va ['g(x)dv=-12. Tinh J = [ "[2x+3f (x) - 4g (x) ]dx

A 27 B. 22 c. -2 p. 27
2 2 2 2

2
Ciu 30: Tich phan 7 = j Xdxcd gia tri la:
1

A2 B. 2L c. 2 p. 1°
3 2 3 3

Cau 31: Trong khong gian Oxyz , mat cau c6 thm A(l; 2;3) va ban kinh R =4 c¢6 phuong trinh la
A (x+1) +(y+2) +(z+3) =2. B. (x+1) +(y+2)" +(z+3)" =16.
C. (x=1y +(y-2)" +(z-3)" =16. D. (x=1) +(y-2) +(z-3) =2

Cau 32: Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz , cho mat phing (a):x+2y—-2z+1=0 va diém A(L;-2;2).
Tinh khoang c4ch tir diém 4 dén mit phing ().

A.d(4,(a))=2. B.d(4,(a))=-2. C.d(4,(a))=-3. D.d(4,(a))=3.
x=t
" N . e 2 e s 2 x y-1 z+2 _
Céu 33: Trong khong gian Oxyz, cho hai duong thang d, :{y =—1-4¢ va duong thang d, :T :T: = Viét
z=6+7t

phuong trinh duong thang di qua A(l;—l; 2) , dong thoi vudng gdc voi ca hai duong thang d vad,.

x—=1_ y+1 z-2 x—1_ y+1 z-2

A. . B.
1 2 1 2 -1 4
C. x—l:y+1:Z—2. D. x—l:y+1:Z—2.
3 -2 4 1 2 3

Céu 34: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;3;-4), B(-1;1;2). Phuong trinh mit phang trung truc ctia doan
AB la:
A 2x42y—62+12=0. B. 2x4+2y—62-12=0.



C.x+y-3z-5=0. D. x+y-3z-16=0.
3
Cau 35: Cho ham £ (x) ¢ dao ham lién tuc trén [2;3] dong thoi f(2)=2, f(3)=5. Tinh [ f'(x)dx.
2

A. -3. B. 3. C. 10. D. 7.
Céu 36: Trong khong gian Oxyz cho mit phang (P) : 3x—2y+z-5=0. Piém nao dudi day thudc (P) ?

N(3-2-5). P(0;0;-5). . 0(3-21). M(11;4).

A. B. D.

Céu 37: Cho diém M (1;2;4), hinh chiéu vudng géc cua diém M 1én mit phing (yOz) 1a diém
A. M'(2;0;4). B. M'(0;2;4). C. M'(1;0;0). D. M'(1;2;0).
Cau 38: Trong khong gian Oxyz, cho hai vécto @ =(2;-3;-1) va b=(-1;0;4). Tim toa do cta vécto i =4d —5b .

A.ii=(13-12;-24). B.i=(13;-12;24).  C.i=(3%-1216). D. i =(13;12;-24).

Cau 39: Trong khong gian Oxyz , tim tat ca cac gia tri ciia m dé phuong trinh x* + y* +z° +4x—2y+2z+m=0 1a
phuong trinh ctia mot mat cau.

A. m<6. B. m>6. C.m>6. D. m<6.
x=1-2¢
CAu 40: Trong khong gian Oxyz , toa 0 mot vecto chi phuong ctia d:<y=2+3¢,(teR)la
z=3
A. (-2;3;0). B. (-2:3;3). C. (,23). D. (2;3;0).

Cau 41: Goi z;; z, la hai nghiém cta phuong trinh 2" +2z+10=0. Tinh gi4 tri biéu thic 4 = |zl|2 + |22|2 .

A. 1043 . B. 2410 . C. 20. D. 5v2.
x=—1+t
Céu 42: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(l; 2;3) va duong thang d:1y=3-t . Goi A'(a;b;c) 1a diém d6i
z=1+2¢

xung voi A qua d. Tinh P=2a+b+c.

A.P:%. B. P=4. C. P=-4. D.P:g.

Céu 43: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(1;1;2), B(2;-1;3). Viét phuong trinh dudng thang 4B .

x—lzy—lzz—2 B. x—l:y—lzz—2.

A. .
3 2 1 1 -2 1

C. x—3:y+2:z—l' D. x+1:y+1:z+2'
1 1 2 3 -2 1



Céu 44: Trong khong gian Oxyz, diém thuge truc Ox va cach déu hai diem A4(4;2;-1) va B(2;1;0) la
A. M (4;0;0). B. M (—4;0;0). C. M(5;0,0). D. M (-5;0;0).
Chu 45: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém 4(0;-2;-1), B(-2-4;3), C(1;3;-1) va mit phang
(P):x+y—22—3 =0. Tim diém M e(P) sao cho WZ+M1§+2}T4€‘ dat gié tri nho nhét.
1 1 11
A. M(2;2;-4). B. M(-2;-2;4). C. M(——;——;lj. D. M(—;—;—lj.
22 22
Céu 46: Cho s6 phirc z thoa man |z—2-3i|=1. Tim gié tr 1én nhat cta [z +1+1].
A. 1343, B. V13 +5. C. V13 +1. D. \13+6.

Cau 47: Dién tich hinh phing gi6i han boi duomg thing (d):y=4—|x va parabol (P)y= % x? bing:

w

[0

-
—
e

-

[0

L

Céu 48: Cho f(x)lién tuc trén R va théa méan f(2) =16, jf(2x)dx =2. Tich phénjxf'(x)dxbéng ?

0 0
A. 36 B. 28 C. 30 D. 12

Cau 49: Trong khong gian Oxyz , mit cau tim I(l; 2;—1) va cit mat phang (P) :2x—y+2z-1=0 theo mot duong

tron ¢ ban kinh bang J8 6 phuong trinh 1a

A (x=1) +(y=2) +(z+1)" =3. B. (x+1) +(y+2)" +(z-1)" =3.
C. (x+1)" +(y+2)" +(z-1)" =9. D. (x=1) +(y=2)" +(z+1)" =9.
1
Cau 50: Cho_[ledX=aln3+bln2+c v6ia, b, ¢ la cac s6 hitu ty. Gia tri T =a+2b+6¢ bang:
0(x+2)

A.T=0. B.T=-3. C.T=-2. D. T=1.
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